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VERBALE N. 15

SEDUTA DEL 15/3/2024 
Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale 
 
L’anno 2024 (duemilaventiquattro) il giorno 15 (quindici) del mese di marzo , la Commissione 
Affari Istituzionali è convocata attraverso la modalità telematica, secondo quanto previsto dal 
dispongo del Presidente del Consiglio comunale prot. n. 109985 del 31 marzo 2022 e  secondo  
quanto previsto dall’art. 22 - in sede consultiva dal Regolamento del Consiglio Comunale alle ore 
11:00 con il seguente O.d.G: 

• Comunicazione del Presidente;
• Esame ed espressione di parere sulla DELIBERAZIONE N° 20003/2024 Oggetto: Proposta di 

modifica del Regolamento interno al Consiglio di Quartiere 2;
• Approvazioni verbali sedute precedenti; 
• Varie ed eventuali. 

 
Per la segreteria della Commissione Affari Istituzionali e’ presente telematicamente Mario Rizzuti e 
per la diretta streaming Serena Peccianti. 

Alle ore 11:00 sono presenti telematicamente il Presidente Razzanelli, il VicePresidente Nutini, il 
Consigliere Bocci, il Consigliere Bocci, la Consigliera Della Felice, Il Consigliere Tani.
Il  Segretaria procede all’appello nominale dei componenti della Commissione Consiliare Affari 
Istituzionali.  Risultano presenti telematicamente  le e i consiglieri: 

CARICA  NOMINATIVO 
Presidente  Mario Razzanelli   
Vicepresidente  Franco Nutini 
Componente  Ubaldo Bocci  
Componente  Susanna Della felice  
Componente  Luca Tani  

Verificato il numero legale delle e dei commissari, il Presidente Mario Razzanelli apre la seduta alle
ore 11:00
 
E’ presente il Segretario Generale, Dott. Pasquale Monea 
Il Presidente Razzanelli dopo aver aperto la seduta saluta i presenti e presenta l’ordine dei lavori 
della seduta odierna.
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Come dettato dall’ordine dei lavori in questa seduta si vota il parere della Delibera N° 20003/2024 
con   Oggetto: Proposta di modifica del Regolamento interno al Consiglio di Quartiere 2;
Il Presidente chiede se ci sono interventi in merito.
Il Vicepresidente Nutini interviene per apprezzare il lavoro svolto dal Q2 per la stesura ed 
approvazione di questa delibera.
Il Presidente non essendoci altri interventi chiede al Segretario di effettuare la chiamata per 
l’espressione del parere.
Il Segretario effettua la chiamata ed il risultato è il seguente:

ESITO: PARERE FAVOREVOLE DI TUTTI I PRESENTI…..

- Presenti n. 5  ( cinque );  Razzanelli, Nutini, Bocci, Della Felice, Tani.
- Favorevoli n. 5 ( cinque ); Razzanelli, Nutini, Bocci, Della Felice, Tani.
- Contrari n. 0 ( zero );
- Astenuti 0 ( zero );
- Presenti non votanti 0  ( zero ) .
Il presidente non essendoci altri interventi, si avvia alla chiusura della seduta, non richiede
l’appello di chiusura in quanto fa fede la votazione della delibera appane svolta.
Considera approvati i verbali inseriti in chat non avendo riscontrato pareri contrari.Dichiara
chiusa la seduta alle ore 11:15.
Il Segretario constata la presenza alla fine dei lavori dei seguenti consiglieri:
Alla chiusura della seduta erano presenti le consigliere e i consiglieri: 

CARICA  NOMINATIVO 
Presidente  Mario Razzanelli   
Vicepresidente  Franco Nutini 
Componente  Ubaldo Bocci  
Componente  Susanna Della felice  
Componente  Luca Tani  

Verbale letto ed approvato nella seduta del 18.04.2024
 
 
Il Segretario        Il Presidente  
Mario Rizzuti            Mario Razzanelli  

Palazzo Vecchio                                              Tel. 055 2768262                                 
Piazza della Signoria, 1        E-mail commissione.affariistituzionali@comune.fi.it                                          
50122 Firenze                                                                       uff.consiglio@pec.comune.fi.it                                               


